

# 青临高速进入收尾阶段

为国家高速公路网长春至深圳线一段



## 潍坊重大项目 探访篇



青临高速年底前将通车,工程目前已经进行到收尾阶段。本报记者 宋昊阳 摄



本报7月19日讯(记者 宋昊阳)

通讯员 臧坤)19日,记者与潍坊市公路局人员一起来到青临高速施工现场了解到,青临(青州至临沭)高速公路目前已经进行到收尾阶段,预计今年年底之前将通车。

19日,记者来到临朐营子镇青临高速施工现场看到,高速公路路面已经基本完工,只剩隔离带和交通标识牌等配套设施还没有完成。路面上崭新的沥青已经铺好,施工工人正在对路面的沥青进行修整,几辆压路机正在来回整压路面。

施工工人郭龙辉告诉记者,现在他们正在对最后一段路面铺设沥青,目前整个青临高速的沥青已经铺设了95%左右,还剩下几公里没有铺,预计月底之前肯定能完工,但是由于铺完沥青后还有相关的配套设施需要建设,所以还不能立即通车。

潍坊青临项目办副主任周少鹏告诉记者,进入夏季,天气炎热少雨,正是路面工程施工的黄金季

节,潍坊段特别是临朐6个施工标段进展较快,六标、七标、八标、九标主线路面工程已完成。

记者了解到,国家高速公路网长春至深圳线青州至临沭(鲁苏界)高速公路工程是国务院审批通过的国家高速公路“7918”网中的“纵3”长春至深圳高速公路中的一段,也是山东省规划的“五纵、四横、一环”高速公路网的“纵2”,即东营港至临沂(鲁苏界)高速公路的组成部分。

其中,青临高速全长228公里,潍坊段主线75.738公里,其中青州20.779公里,临朐54.959公里,途经东夏、黄楼、龙岗、东城、辛寨、沂山等6个镇(街办),概算投资44亿元,全线采用双向六车道高速公路标准建设。

市公路局人员介绍,目前该工程路面工程已经完成95%左右,路面铺设已经基本完成,接下来还要进行路面配套设施的建设以及一系列验收工作,预计今年年底将通车。

### 头条链接>>

#### 从临朐去北京,不用跑远路了

潍坊青临项目办副主任周少鹏告诉记者,青临高速也是临朐境内唯一一条高速公路,建成后,临朐和青州等地的市民如果想开车去北京上海等城市的话,到时候可以直接上青临高速公路,青临高速设计速度为120公里/小时,比开车走公路要方便不少。在省内来说,青临高速经过山东省内临沂、日照、潍坊,省外可到长春-深圳高速公路沿线的城市,如北京、上海等。

潍坊市公路局人员介绍,青临高速项目向北直抵黄河三角洲,通过与其他高速公路联网可到达京津冀经济区及东北地区,向南则通往长江三角洲和珠江三角洲。项目建成后,能有效缓解京沪高速公路山东省境内的交通压力,还可与青银、青兰等连接成网,在山东中部形成一条贯通南北的快速通道,具有极为重要的政治、经济和战略意义。

本报记者 宋昊阳

## “德润之夜”欧米勒孖宝钢琴音乐会激情上演



7月19日晚,由德润集团冠名赞助的“德润之夜”——欧米勒孖宝钢琴音乐会在富华国际会议中心一号剧场疯狂上演,来自德国的大师级钢琴组合欧米勒孖宝兄弟让现场观众零距离体验了一次德国式特色钢琴演奏。

欧米勒孖宝分别是大宝·斯蒂芬(Stephan Weh)与小宝·马赛尔(Marcel Dorn),2001年他们正式组成“欧米勒孖宝”钢琴组合,并在柏林、巴黎、伦敦、纽约、拉斯维加斯等世界著名大都市的国际舞台演奏。欧米勒孖宝

的演奏给古老的钢琴演奏形式注入了新的活力,荣获2007-2008年度德国十大杰出钢琴家殊荣,并多次摘走包括牛津钢琴挑战赛的“最佳创意奖”等世界各地多项奖项。

“德润之夜”欧米勒孖宝音乐会是一场让所有人都轻松愉悦地融入其中的音乐会,这不仅仅是一个听觉的艺术,更是听觉和视觉的完美结合。他们以新奇、大胆的杂技式双人合奏

组合亮相,用魔力四手联弹时,偶尔突然变换坐姿、偶尔来个幽默搞笑的鬼脸,当用网球和手肘等代替手指演奏时,更是把气氛带到高潮,奇迹般地弹奏又保持了高质量的水准,钢琴在他们的手里似乎变成了听话而快乐的孩子,活力倍增。

窦豆

## 首届“德润杯”青少年钢琴大赛开始报名

### 组织机构

比赛主办:潍坊市音乐家协会、德润集团

### 比赛协办:明森琴行

媒体支持:齐鲁晚报、潍坊日报、潍坊晚报、山东商报、潍坊新闻网、潍坊房产网、潍坊传媒网、搜房网、搜狐焦点、新浪乐居

### 比赛规则

4-16岁钢琴爱好者均可免费报名参赛,具体组别划分如下:

A组参赛选手年龄4岁至6岁(2006-01-01—2008-12-31)

B组参赛选手年龄7岁至9岁(2003-01-01—2005-12-31)

C组参赛选手年龄10岁至12岁(2000-01-01—2002-12-31)

D组参赛选手年龄13岁至16岁(1996-01-01—1999-12-31)

01-01—1999-12-31)

### 比赛日程

2012年7月12日——9月12日大赛报名阶段

2012年7月20日上午9点德国大师

级钢琴组合欧米勒孖宝德润康城专

交流会暨“德润杯”钢琴大赛启动仪式

2012年9月16日初赛

2012年9月23日复赛

2012年10月1日决赛

2012年10月6日获选手参加中

央音乐学院大师培训班暨钢琴大赛颁奖音乐会(比赛时间为暂定,如有变动另行通知。)

### 奖励办法

1、“最佳钢琴选手”12名(每个年

龄组三名)

证书+奖品+中央音乐学院大师班培训

2、“优秀钢琴选手”16名(每个年

龄组四名)

证书+奖品+中央音乐学院大师班培训

3、“优秀指导老师”20名

证书+奖品+中央音乐学院大师班培训

注:本次大赛报名及参赛均为免

费,报名有礼,初赛复赛决赛均有相

应精美奖品,更有机会参加中央音乐

学院大师班培训。

报名地点:德润·康城营销展示

中心(北海路植物园北邻,德润国际

双语学校南邻)

报名电话:8861655

## 浩博地产豪礼征名

案名征集进行中

**本报讯** 7月9日开始,由潍坊浩博房地产投资有限公司举行的“浩博地产·豪礼征名”活动隆重开启。据了解,自活动开展以来参加的市民非常多,投递作品十分踊跃。

围绕公司征集案名活动的内容和要求,投稿者们设计出了众多睿智、大气的“原创作品”。公司相关负责人介绍,举办这次活动的目的,就是要让我们潍坊人自己的地产商业项目拥有一个自己家乡人取名字,把这项权利交给我们的鸢都人民。

为鼓励市民积极参与本次活动,还设置了多个级别的奖项,奖品十分的丰厚。本次活动截止时间为2012年8月10日。作为地道的鸢都人民,给咱们家乡自己最好的地产项目取一个响当当的名字,并且还有丰厚的奖品等您拿,这样的好事,还等什么?

潍坊浩博地产项目位于青年路与民生街交汇处(原东市场、大华商厦旧址),项目总建筑面积达23万平米,紧邻白浪河与V1广场、金沙广场、小商品城等形成一个成熟商圈,地理位置十分优越。作为潍坊市委市政府的重点项目,公司斥巨资打造汇集名品主力店、中小主力店铺、主题商业街及精品典藏公寓等多种业态为一体的城市高端商业项目,必将成为鸢都又一令人瞩目的商业风景。

## 省卫生厅副厅长袭燕考察潍坊妇幼保健院



7月18日上午,省卫生厅党组副书记、副厅长袭燕在潍坊市卫生局局长黄进等局领导的陪同下,到潍坊市妇幼保健院就“三好一满意”及“优质护理服务示范工程”工作开展情况进行了视察和调研。潍坊市妇幼保健院院长高振忠率班子成员迎接并陪同。

袭燕副厅长重点对该院的新生儿科重症监护病房进行了调研,详细询问了潍坊市新生儿救治及县市区转诊情况,对潍坊市妇幼保健院的相关工作给予了高度评价,同时也提出了建设性指导意见。

张立敏

## 雨魔银座现场签售

为畅销书《兽王》作者



2012年7月,“兽王山东行”活动正式拉开帷幕。被众多网络读者和小朋友们誉为“中国版的《哈利·波特》、《宠物小精灵》”的畅销书《兽王》作者雨魔先生,在银座京广书城举行读者见面暨签名售书活动,并与小读者及家长进行了广泛互动。

本次签售活动正值京广2012暑期社会实践活动中营开营仪式,期间著名作家汤素兰、雨魔一同亮相银座中心大厅并在仪式后在京广书城现场签售。